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予算決算委員会都市経済分科会会議録 

 

招  集 

令和３年９月２日（木）本会議休憩中 議場 

出席委員（９名） 

（分科会長）国 頭   靖   （副分科会長）田 村 謙 介 

 遠 藤   通   中 田 利 幸   又 野 史 朗   三 鴨 秀 文 

 矢 倉   強   安 田   篤   渡 辺 穣 爾 

欠席委員（０名） 

説明のため出席した者 

伊澤副市長 

【経済部】杉村部長 

［商工課］頼田課長 上場商工振興担当課長補佐 長門商工振興担当係長 

【農林水産振興局】中久喜局長兼農林課長 

［農林課］祖田農政担当課長補佐 妹尾農政担当主任 

【都市整備部】隠樹部長 

［建設企画課］遠崎課長 足立総務担当課長補佐 

［都市整備課］北村課長 赤井河川橋りょう担当課長補佐 

出席した事務局職員 

松下局長 土井次長 森井議事調査担当局長補佐  

傍 聴 者  

安達議員 石橋議員 稲田議員 今城議員 岩﨑議員 岡村議員 奥岩議員 

門脇議員 土光議員 戸田議員 西川議員 前原議員 森谷議員 矢田貝議員 

報道関係者１人 一般５人 

審査事件 

議案第７６号 専決処分について（令和３年度米子市一般会計補正予算（補正第５回）） 

議案第７７号 令和３年度米子市一般会計補正予算（補正第６回）のうち当分科会所管

部分 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

 

午前１０時３０分 開会 

○国頭分科会長 ただいまから予算決算委員会都市経済分科会を開会いたします。 

 本日は、先ほどの本会議で予算決算委員会に付託された議案のうち、当分科会の審査担

当とされました議案２件について審査いたします。 

 都市整備部所管について審査をいたします。 

 議案第７７号、令和３年度米子市一般会計補正予算（補正第６回）のうち都市整備部所

管部分を議題といたします。 

 当局の説明を求めます。 

 北村都市整備課長。 



－2－ 

○北村都市整備課長 議案第７７号、令和３年度米子市一般会計補正予算（補正第６回）

のうち都市整備部所管部分について説明します。 

 先日、８月の閉会中の都市経済委員会で御報告いたしました７月の大雨被害に対する復

旧予算でございます。予算説明資料、一般会計・先議分、歳出予算の事業の概要の３ペー

ジ下の段を御覧ください。単県小規模急傾斜地崩壊対策事業として、土木費２，３００万

円を計上しております。次に、４ページ上の段を御覧ください。災害復旧費として４路線、

４，７６０万円を計上しております。このたびの補正は被災した斜面、土木施設を速やか

に復旧し、保全人家の安全の確保及び道路の機能回復を図るため、先議による補正予算で

計上しております。分科会資料として、位置図をお配りしておりますので、併せて御覧い

ただければと思います。説明は以上です。 

○国頭分科会長 当局の説明は終わりました。 

 委員の皆様の質疑、御意見をお願いいたします。 

〔「なし」と声あり〕 

○国頭分科会長 ないですか。よろしいですか。 

 ないようですので、以上で都市整備部所管の審査を終わります。 

予算決算委員会都市経済分科会を暫時休憩いたします。 

午前１０時３３分 休憩 

午前１０時３４分 再開 

○国頭分科会長 予算決算委員会都市経済分科会を再開いたします。 

 経済部所管について審査をいたします。 

 議案第７６号、専決処分について（令和３年度米子市一般会計補正予算（補正第５回））

を議題といたします。 

 当局の説明を求めます。 

 頼田商工課長。 

○頼田商工課長 議案第７６号の専決処分について御説明をいたします。 

議案第７６・７７号関係の令和３年度米子市補正予算書の８ページ目を御覧ください。 

７月３０日付で専決処分をいたしました営業時間短縮要請に伴う米子市飲食事業者等

特別支援金ですが、これは市内における新型コロナの感染拡大に伴う繁華街の飲食店に対

する営業時間短縮要請の影響により、売上が減少した時短要請エリア外の飲食店及び飲食

関連の納入事業者等へ特別支援金を支給するものでございます。 

特別支援金の申請受付は８月１１日から開始をしており、昨日時点の申請数は飲食店３

７件、納入業者等７件の計４４件となっております。また、この支援金の第１回目の支払

期日は、昨日の９月１日でございまして、申請から支給までは３週間ないし２週間程度で

処理を行っているところでございます。 

 支援金の広報といたしましては、広報紙やホームページの掲載をはじめ、対象店舗へ案

内文を送付したところでございます。 

議案第７６号、専決処分についての説明は以上でございます。 

○国頭分科会長 当局の説明は終わりました。 

 委員の皆様の質疑、御意見をお願いいたします。 

ありませんか。 
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〔「なし」と声あり〕 

○国頭分科会長 ないようですので、本件は終了いたします。 

次に、議案第７７号、令和３年度米子市一般会計補正予算（補正第６回）のうち経済部

所管部分を議題といたします。 

当局の説明を求めます。 

 頼田商工課長。 

○頼田商工課長 続きまして、議案第７７号、令和３年度米子市一般会計補正予算（補正

第６回）先議分のうち、本分科会に付託されました経済部所管分について御説明いたしま

す。９月補正予算先議分の歳出予算の事業の概要を御用意ください。 

１ページ目の下段、大雨被害農作物緊急防除支援事業でございます。これは、令和３年

７月豪雨により被害を受けた白ネギ・大豆の病害発生予防のための殺菌剤、除草剤の散布

などの緊急防除に必要な経費を補助するものでございます。 

続きまして、２ページ目上段、新型コロナウイルス感染症対策融資利子補助事業でござ

います。これは、新型コロナの影響を受けた事業者が利用する地域経済変動対策資金の借

入れに係る利子を県との協調負担によりゼロとするものでございまして、当該資金の受付

期限が本年９月末から１２月末へ延長されたことに伴い、予算を補正して対応するもので

ございます。 

次に、同じく２ページ目の下段、よなごを元気に！飲食店応援事業でございます。これ

は、飲食店への支援策として、本年５月臨時会で予算化をしたものございますが、営業時

間の短縮要請等による影響を踏まえ、割引を実施される認証店及び協賛店それぞれの上限

額を現行より１０万円拡充し対応するものでございます。なお、当事業は、新型コロナの

感染拡大に鑑み７月１９日以降中断しておりますが、全県に発出されている特措法に基づ

く外出自粛の協力要請が９月１２日をもって終了する予定でございますので、その時点で

の状況を見定めながら、飲食店への支援を再開したいと考えております。 

３ページの上段を御覧ください。地産地消物産展開催委託事業でございます。新型コロ

ナの感染拡大の影響は飲食・宿泊といった業種にとどまらず、他の業種にも及んでおりま

す。例えば、観光客減少による特産品や土産物の事業者などがございます。こうした事業

者を支援するため、市内の百貨店等の催事場で物産展を開催するものでございます。 

説明は以上です。 

○国頭分科会長 当局の説明は終わりました。 

 委員の皆様の質疑、御意見をお願いいたします。 

 又野委員。 

○又野委員 ３ページの上段の地産地消物産展開催委託事業ですけども、これは委託料と

なってますけれども、委託先というのは大体どういうところを想定しておられるんでしょ

うか。 

○国頭分科会長 頼田商工課長。 

○頼田商工課長 物産展の開催につきましては、市内の百貨店、例えばですけれども、Ｊ

Ｕ米子髙島屋様、それから米子しんまち天満屋様、ホープタウン等が想定をしております。

そういったところに対する開催の委託料として、会場借料ですとか、必要であれば什器の

借料、こういったものを委託料の中に込めて計上しているというところでございます。 
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○国頭分科会長 又野委員。 

○又野委員 そこが例えば一括して委託して、そこからいろんな例えば土産物店とかに依

頼して店を出してもらうような形だと思っておけばいいんでしょうか。 

○国頭分科会長 頼田商工課長。 

○頼田商工課長 そのような形で想定をしているところでございます。 

○国頭分科会長 渡辺委員。 

○渡辺委員 私も又野さんと同じなんですけど、委託料２００万、全部一般財源なんです

けど、これは広告とか打たないと誰も来ませんよね。そこら辺は委託先がやるのか、また

は別にここの中に入っているのか入ってないのかというのをお聞かせください。 

○国頭分科会長 頼田課長。 

○頼田商工課長 今想定をしておりますのは、先ほど言われましたような広告費も含めた

形での、１件当たり５０万ということを想定しております。 

○国頭分科会長 よろしいですか。ほかにありませんか。 

〔「なし」と声あり〕 

○国頭分科会長 ないようですので、以上で経済部所管の審査を終わります。 

 予算決算委員会都市経済分科会を暫時休憩いたします。 

午前１０時４２分 休憩 

午前１０時４３分 再開 

○国頭分科会長 予算決算委員会都市経済分科会を再開いたします。 

 予算決算委員会における分科会報告の意見の取りまとめを行います。報告に入れる意見

について、委員の皆様の御意見を求めます。 

〔「なし」と声あり〕 

○国頭分科会長 なしでよろしいでしょうか。 

 それでは、特になかった旨、報告させていただきます。 

 以上で予算決算委員会都市経済分科会を閉会いたします。 

午前１０時４３分 閉会 

 

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。 

 

予算決算委員会都市経済分科会長  国 頭   靖 


